



Generali Pojišťovna a.s.
Generální ředitelství
Bělehradská 132
120 84 Praha 2
Česká republika



POJISTNÁ SMLOUVA O ŠKODOVÉM POJIŠTĚNÍ PODNIKÁNÍ

Generali Pojišťovna a.s., Bělehradská 132, 120 84 Praha 2, Česká republika, IČ: 61859869
zastoupená Ing. Barborou Kostkovou, upisovatelem oddělení péče o makléře,
a Ing. Monikou Kameníčkovou, upisovatelem oddělení péče o makléře
(dále jen "pojistitel")

Generali Pojišťovna a.s. je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2866

a

SARSTEDT spol. s r.o., Ve žlíbku 1800, Praha 9 – Horní Počernice, PSČ 193 00, Česká republika,
IČ: 43000916
zastoupená Miroslavem Bouchalem, jednatelem
(dále jen „pojistník / pojištěný“)

uzavírají tuto **pojistnou smlouvu o škodovém pojištění podnikání**.

DRUH PROVOZNÍ ČINNOSTI POJIŠTĚNÉHO: činnosti uvedené ve výpisu z OR vedeného Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 6772, ze dne 8. ledna 1992.

MAKLÉŘSKÁ DOLOŽKA

Pojistník prohlašuje, že uzavřel s pojišťovacím makléřem RESPECT, a.s. se sídlem Pod Krčským lesem 2016/22, Praha 4, PSČ 142 00, Česká republika, IČ: 25146351 (dále jen „zplnomocněný makléř“) smlouvu, na jejímž základě zplnomocněný makléř vykonává pro pojistníka zprostředkovatelskou činnost v pojišťovnictví a je pověřen správou této pojistné smlouvy. Jednání týkající se této pojistné smlouvy budou prováděna výhradně prostřednictvím zplnomocněného makléře, který je oprávněn přijímat smluvně závazná oznámení a rozhodnutí obou smluvních stran. Písemnosti smluvní strany mající vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou se považují za doručené doručením na korespondenční adresu druhé smluvní strany.

KORESPONDENČNÍ ADRESY

Pojistitel: Generali Pojišťovna a.s. (odd. MAK), Bělehradská 132, 120 84 Praha 2, ČR
Pojistník: adresa makléře – Pod Krčským lesem 2016/22, Praha 4, PSČ 142 00, ČR

VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ

Toto pojištění se řídí zákonem o pojistné smlouvě v platném znění, občanským zákoníkem a ostatními obecně závaznými právními předpisy České republiky, Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění podnikání (VPP POD 2008/03) a dalšími ujednáními pojistné smlouvy a pojistnou smlouvou.

MÍSTA POJIŠTĚNÍ:1) **Ve žlíbku 1800, Praha 9 – Horní Počernice, PSČ 190 002****POJIŠTĚNÉ NEBEZPEČÍ FLEXA**

Nebezpečí je definováno v článku 29 VPP POD 2008/03 a vztahuje se na škody způsobené v důsledku požáru, přímého úderu blesku, výbuchu, kouře, pádu letadla, nárazu vozidla, aerodynamického třesku.

Pojištění souboru vlastního výrobního, provozního a obchodního zařízení - na novou cenu

Pojistná částka: 1 500 000,- Kč Spoluúčast: 10 000,- Kč

Pojištění souboru zásob - na novou cenu

Pojistná částka: 13 000 000,- Kč Spoluúčast: 10 000,- Kč

Celkové pojistné za pojistné nebezpečí FLEXA: 4 176,- Kč

POJIŠTĚNÉ NEBEZPEČÍ VODA Z POTRUBÍ

Nebezpečí je definováno v článku 30 VPP POD 2008/03 a vztahuje se na škody způsobené v důsledku úniku vody, lomu trubek.

Pojištění souboru vlastního výrobního, provozního a obchodního zařízení - na novou cenu

Pojistná částka: 1 500 000,- Kč Spoluúčast: 10 000,- Kč

Pojištění souboru zásob - na novou cenu

Pojistná částka: 13 000 000,- Kč Spoluúčast: 10 000,- Kč

Pro toto pojistné nebezpečí se sjednává limit pojistného plnění na jednu a všechny pojistné události v pojistném roce ve výši 2 000 000,- Kč.

Celkové pojistné za pojistné nebezpečí voda z potrubí: 2 153,- Kč

POJIŠTĚNÉ NEBEZPEČÍ ODCIZENÍ

Nebezpečí je definováno v článku 32 VPP POD 2008/03 a vztahuje se na škody způsobené v důsledku krádeže vloupáním, loupeže.

Pojištění souboru vlastního technického a obchodního vybavení provozu a zásob - na první riziko

Pojistná částka: 500 000,- Kč Spoluúčast: 5 000,- Kč

Pojištění souboru cizích věcí movitých - na první riziko

Pojistná částka: 500 000,- Kč Spoluúčast: 5 000,- Kč

Celkové pojistné za pojistné nebezpečí odcizení: 4 750,- Kč

POJIŠTĚNÍ NÁKLADŮ

Pojištění je definováno v článku 26c VPP POD 2008/03.

Náklady spojené s pojistnými nebezpečími FLEXA, voda z potrubí, přírodní nebezpečí (náklady na vyklizení, náklady na stržení, náklady na demontování, smontování, přemístění a ochranu, náklady na krátkodobá nutná bezpečnostní opatření):

Limit plnění v základním rozsahu pojištění je 50 000 Kč

Náklady spojené s pojistným nebezpečím odcizení (náklady na odstranění škod na stavebních součástech, náklady na demontování, smontování, přemístění a ochranu, náklady na krátkodobá nutná bezpečnostní opatření):

Limit plnění v základním rozsahu pojištění je 30 000 Kč.

Vícenáklady po pojistné události způsobené některým z pojistných nebezpečí souhrnně nazývaných FLEXA, voda z potrubí, přírodní nebezpečí

Limit plnění v základním rozsahu pojištění je 50 000 Kč.

Vícenáklady po pojistné události způsobené některým z pojistných nebezpečí souhrnně nazývaných odcizení

Limit plnění v základním rozsahu pojištění je 30 000 Kč.

POJIŠTĚNÍ ELEKTRONICKÝCH RIZIK

Pojištění se řídí dle článku 38 VPP POD 2008/03.

Kancelářská a výpočetní technika - na první riziko

Pojistná částka: 189 000,- Kč Spoluúčast: 1 000,- Kč Pojistné: 2 835,- Kč
Celkové pojistné za pojištění elektronických rizik: 2 835,- Kč

Odchylně od čl.38 Elektronická rizika se ujednává, že vznikla-li škoda na přenosném elektronickém zařízení krádeží nebo vloupáním mimo místo pojištění sjednané v pojistné smlouvě nebo pádem, činí spoluúčast 20% z pojistného plnění minimálně však 1 000 Kč.

POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI ZA ŠKODU Z PROVOZNÍ ČINNOSTI

Pojištění se řídí dle článku 40 - Pojištění odpovědnosti za škodu VPP POD 2008/03

Pojištěný předmět činnosti:

Činnosti uvedené ve výpisu z OR vedeného Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 6772, ze dne 8.ledna 1992.

Předpokládaný roční obrat pojištěného: 85 000 000,- Kč

Pojistné bylo stanoveno na základě předpokládaného ročního obratu pojištěného ve výši 85 000 000,- Kč a v případě jeho změny bude aktualizována výše pojistného pro příští pojistné období.

Základní rozsah pojištění

Limit pojistného plnění pro základní rozsah pojištění:

Spoluúčast pojištěného na každé pojistné události: 5 000 000,- Kč
 5 000,- Kč

Věcné rozšíření pojištění

Dle čl.40 VPP POD 2008/03

Dle bodu 6.1. se pojištění odpovědnosti za škodu vztahuje i na škodu vyplývající z věcných škod způsobených na pronajatých budovách nebo prostorách sloužících k provozním účelům,
 dle bodu 6.2. na odpovědnost za škodu způsobenou výrobkem,
 dle bodu 6.3. na náklady zdravotních pojišťoven při pracovních úrazech a nemocech z povolání.

Celkové pojistné za pojištění odpovědnosti za škodu z provozní činnosti: 13 500,- Kč

REKAPITULACE POJISTNÝCH NEBEZPEČÍ A POJISTNÉHO

Pojistné nebezpečí

FLEXA	Pojistné
Voda	4 176,- Kč
Odcizení	2 153,- Kč
Pojištění elektronických rizik	4 750,- Kč
Pojištění odpovědnosti za škodu z provozní činnosti	2 835,- Kč
	13 500,- Kč

Celkové roční pojistné: 27 414,- Kč
 Obchodní sleva (ve výši 15%): 4 112,- Kč
Celkové roční pojistné: 23 302,- Kč

POČÁTEK A DOBA TRVÁNÍ POJIŠTĚNÍ

Pojištění začíná dne **15. 3. 2009** a sjednává se na dobu neurčitou. Pojistným obdobím je jeden rok. Po uplynutí pojistného období, je smlouva automaticky prodloužena na další roční pojistné období, není-li nejpozději šest týdnů před koncem pojistného období některou ze smluvních stran vypovězena. Tato pojistná smlouva nahrazuje pojistnou smlouvu č. [redacted] která se touto smlouvou ruší v plném rozsahu. Nespotřebované pojistné bude vráceno na účet makléře.

PLATNOST A ZPŮSOB PLACENÍ POJISTNÉHO

Pojistné je stanoveno jako běžné. Roční pojistné činí **23 302,- Kč** a bude placeno ročně vždy k **15.3.** každého roku. Platba bude prováděna na účet zplnomocněného makléře.

UJEDNÁNÍ O INDEXACI

Dojde-li během pojistné doby ke zvýšení cen stavebních prací, materiálů a výrobků spotřebovávaných ve stavebnictví, může pojistitel odpovídajícím způsobem zvýšit (indexovat) pojistnou částku a pojistné. Indexaci může pojistitel provést pouze na výslovnou žádost pojistníka / pojištěného, zaslanoj pojistiteli prostřednictvím zplnomocněného makléře. Zvýšení pojistné částky a pojistného se bude provádět formou dodatku k pojistné smlouvě.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Tato smlouva se řídí následujícími pojistnými podmínkami a ujednáními pojistné smlouvy. Tyto podmínky tvoří nedílnou součást pojistné smlouvy a byly s ní pojistníkovi předány:

Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění podnikání VPP POD 2008/03

Nedílnou součást smlouvy tvoří tyto přílohy:

Kopie výpisu z obchodního rejstříku

Tato smlouva obsahuje 4 strany textu. Tato pojistná smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích s platností originálu, z nichž jeden obdrží pojistitel a jeden pojistník.

PROHLÁŠENÍ POJISTNÍKA

Potvrzuji, že jsem převzal/a a před uzavřením pojistné smlouvy jsem byl/a seznámen/a se zněním všeobecných pojistných podmínek, zvláštních pojistných podmínek, doplňkových pojistných podmínek a zvláštních ujednání, platných pro sjednané druhy pojištění a jejich obsahu rozumím a s obsahem souhlasím. Dále prohlašuji, že mi byly poskytnuty před uzavřením pojistné smlouvy přesným, jasným způsobem, písemně a v českém jazyce informace o pojistiteli a informace o pojistném vztahu ve smyslu § 66 a § 67 zákona č. 37/2004 Sb. o pojistné smlouvě. Prohlašuji, že uzavřená pojistná smlouva odpovídá mému pojistnému zájmu a mým pojistným potřebám, které jsem vyjádřil/a pojistiteli nebo jím pověřenému zástupci - pojišťovacímu zprostředkovateli před uzavřením pojistné smlouvy s rozsahem a podmínkami pojištění jsem srozuměn. Jsem si vědom/a své povinnosti pravdivě a úplně odpovědět na všechny dotazy pojistitele a uvést všechny informace i ty, které se mi jeví jako nepodstatné. Beru na vědomí, že při porušení těchto povinností má pojistitel právo od pojistné smlouvy odstoupit, snížit nebo odmítnout pojistné plnění. V případě vzniku škodné události zprůstuji státní zastupitelství, policii a další orgány činné v trestním řízení, hasičský záchranný sbor, lékáře, zdravotnická zařízení a záchrannou službu povinnosti mlčenlivosti. Současně zmocňuji pojistitele, resp. jím pověřenou osobu, aby ve všech řízeních probíhajících v souvislosti s touto škodnou událostí mohla nahlížet do soudních, policejních, případně jiných úředních spisů a zhotovovat z nich kopie a výpisy. Souhlasím s tím, aby mé adresní a identifikační údaje byly zpracovávány správcem Generali Pojišťovna a.s., Bělehradská 132, 120 84 Praha 2, Česká republika a jejími smluvními zpracovateli splňující podmínky zákonem č. 101/2000 Sb. (zejména pojišťovacími zprostředkovateli) pro účely pojišťovací činnosti a dalších činností vymezených zákonem č. 363/1999 Sb. o pojišťovnictví a to po dobu nezbytně nutnou k zajištění práv a povinností, plynoucích ze závazkového právního vztahu, a dále po dobu vyplývající z obecně závazných právních předpisů. Souhlasím s předáním a poskytováním svých osobních údajů subjektům mezinárodního koncernu Generali a jeho zajišťovacím partnerům v souladu s právními předpisy pro účely a dobu, uvedenou v předchozí větě. Odvoláním souhlasu se zpracováním osobních údajů pojistná smlouva zaniká, pojistitel dále neprovádí šetření škodných událostí a výplaty pojistných plnění. Pojistitel má v tomto případě právo na pojistné do konce pojistného období, v němž došlo k zániku pojištění. Dále souhlasím s tím, abych byl v záležitostech pojistného vztahu nebo v záležitosti nabídky pojišťovacích a souvisejících finančních služeb a jiných obchodních sdělení pojistitele nebo nabídky služeb a jiných obchodních sdělení členů mezinárodního koncernu Generali a spolupracujících obchodních partnerů kontaktován na mnou uváděnou korespondenční adresu nebo kontaktní spojení. Zprůstuji pojistitele mlčenlivosti o mém pojištění a o případných škodných událostech ve vztahu k zajištění pro potřeby zajištění pojistitele. Souhlasím s tím, aby pojistitel pro potřeby identifikace účastníka obchodu podle zákona č. 61/1996 Sb. pořídil fotokopii dokladu totožnosti, na jehož základě byla provedena identifikace. Pojistník čestně prohlašuje, že je oprávněn k poskytnutí tohoto souhlasu a k zprůstvení pojistitele mlčenlivosti pojištěnými. Prohlašuji, že jsem byl/a ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb. informován/a o svých právech a o povinnostech správce, zejména o právu přístupu k osobním údajům, jakož i o dalších právech dle tohoto zákona.

Zavazuji se, že bez zbytečného odkladu nahlásím jakoukoliv změnu zpracovávaných osobních údajů.

POZNÁMKY POUZE PRO POJISTITELE:

V Praze dne 13.3.2009

 Generali Pojišťovna a.s. G014
Generální ředitelství
Bulharská 132, 120 84 Praha 2

[Redacted signature area]

Generali Pojišťovna a.s.
(Pojistitel)

 CARSTEDT s.r.o.
ul. Libku 1800
100 00 Praha 9
tel. 226 001 045
fax 226 001 045
6 DIC CZ43000916

[Redacted signature area]

CARSTEDT s.r.o.
(Pojistník)

Vystavila: [Redacted] GR – odd. péče o makléře

Celkové pojistné za pojistné nebezpečí voda z potrubí: 720,- Kč

POJISTNÉ NEBEZPEČÍ PŘÍRODNÍ NEBEZPEČÍ

Nebezpečí je definováno v článku 31 VPP POD 2008/3 a vztahuje se na škody způsobené v důsledku vichřice, krupobití, tíhy sněhu, pád stromu.

Pojištění souboru vlastního výrobního, provozního a obchodního zařízení včetně spotřebního materiálu - na novou cenu

Pojistná částka: 1 400 000,- Kč Spoluúčast: 10 000,- Kč

Pojištění souboru vlastních a cizích zásob - na novou cenu

Pojistná částka: 1 000 000,- Kč Spoluúčast: 10 000,- Kč

Celkové pojistné za pojistné nebezpečí přírodní nebezpečí: 720,- Kč

POJISTNÉ NEBEZPEČÍ ODCIZENÍ

Nebezpečí je definováno v článku 32 VPP POD 2008/03 a vztahuje se na škody způsobené v důsledku krádeže vloupáním, loupeže.

Pojištění souboru vlastního výrobního, provozního a obchodního vybavení provozu a vlastních a cizích zásob - na první riziko

Pojistná částka: 1 400 000,- Kč Spoluúčast: 10 000,- Kč

Celkové pojistné za pojistné nebezpečí odcizení: 2 375,- Kč

- II. Ostatní články pojistné smlouvy se nemění.
- III. Tento dodatek nabývá účinnosti dne 30. 03. 2018 a platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.
- IV. Tento dodatek se vyhotovuje ve dvou exemplářích, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

V Praze dne 29.03. 2018
za pojistitele
Generali Pojišťovna a.s.

za pojistníka
SARSTEDT spol. s r.o.

Generali Pojišťovna a.s. / 1984



Ing. ...
vedoucí upisovatel pojištění majetku, upisovatel

Ing. Jaroslav Krupica
ředitel

Vystavila: [redacted] Korporátní a průmyslové pojištění

Ověřovací doložka pro vidimaci
Podle ověřovací knihy pošty: Praha 93

Poř.č.: 19003-0118-0583

Tato částečná kopie, obsahující 2
s předloženou listinou, z níž byl
prvopis, obsahující 10 stran.

Listina, z níž je vidimovaná list
viditelný zajišťovací prvek, jenž
významu této listiny.

Praha 93 dne 07.12.2018



SARSTEDI s.p.a.

Pod Pekárnami 338/12, 190 00 Praha 9
Tel.: 281 021 491, Fax: 281 021 492
IČ: 43000916, DIČ: CZ43000916